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Кайма этой шали выполнена из треугольников "трикветра". Трикветра - это треугольная фигура, 
состоящая из трех переплетенных дуг. Он используется в качестве декоративного оформления в 
архитектуре и при освещении средневековых рукописей. Его изображение в виде переплетения 
часто встречается в островных орнаментах примерно с 7-го века. Свяжите эту шаль, и пусть она
станет вашим талисманом :)

Сокращения:
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
3 вм.изн. = см. ниже
3 вм.лиц. = см. ниже
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
ЛСп= левая спица
Н = накид
ОиП = обернуть и повернуть
п. = петля
пМ = повесить маркер на правую спицу
ПСп = Правая спица
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн1 = снять 1 п. 
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель.
уМ = убрать маркер

Внимание! В этом описании используются двойные центральные убавки. ''3 вм.лиц.'' и ''3 вм.изн.'' 
вязать след. образом:

Специальные сокращения:
двойная 3 вм.лиц. = 3 вм.лиц., снять 2 п. с ПСп на ЛСп, 3 вм.лиц..

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1
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Пряжа:
A: Malabrigo Sock (арт. 063 Natural) - 250г (1000м).
B: Malabrigo Sock (арт . 722 Fortaleza) - 200г (800м).

Размер: 220 см/ 68 см.

Спицы: 2.5 мм — чулочные спицы, 2. 5 мм — круговые спицы (длина тросика — 80см или длиннее). 
Лучше использовать спицы с заостренными кончиками. С их помощью легче поднимать петли из 
кромочных петель; 16 маркеров (Внимание! обязательно используйте 6 съемных маркеров), гобеленовая 
игла для вплетания концов.

Плотность вязания: 28 п. и 36 рядов = 10 см х 10 см (спицами 2.5 мм)

Примечание: Пожалуйста, прочтите 
всё описание целиком, прежде чем 
приступать к работе. Полезные советы 
на последней странице этого описания.
Для этого дизайна также можно 
использовать пряжу толще или тоньше, 
хотя размеры шали и количество пряжи
будут меняться. Я думаю, что пряжа, 
окрашенная в градиентный цвет, тоже 
будет хорошо смотреться.
Для этого проекта треугольники для 
каймы вяжутся отдельно, а затем шаль 
собирается без швов. Кромочные 
стежки уже включены в количество 
петель. Не добавляйте никаких 
дополнительных кромочных петель. 

Эту шаль можно легко уменьшить в размере: не вяжите две (пятнадцатую и шестнадцатую) полоски и 
соответствующие им два треугольника. Если вы хотите сделать шаль еще меньше, то уменьшите ее на 
четыре полоски и четыре треугольника.

ШАЛЬ:

Шаль вяжется поворотными рядами на круговых спицах.

Внимание! Чтобы сделать “ОиП” вяжите след. образом: вязать указанное ко-во петель, обернуть 
рабочую нить вокруг след. петли, повернуть и вязать в обратном направлении.

Набрать 76 п. на круговые спицы 2.5 мм и Пряжей B.

Часть 1.
Ряд 1 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 2 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 3 лиц., ОиП.
Ряды 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12: как Ряд 5.
Ряд 13 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 3 лиц., ОиП.
Ряд 14 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 3 изн., ОиП.
Ряд 15 ИС: Лиц. до 1 последней п., 1 изн.. На спицах 64 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2
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Часть 2.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц (фото 1).

На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (фото 2). На спицах 102 п. 
Не поворачивать.

Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 5 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 5 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 86 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 3.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц (фото 3).

На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B (фото 4). На спицах 124 п. 
Не поворачивать.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3

набрать 38п. ИС

ИС

Сдвинуть работу на другой конец спицы

набрать 38п.
ЛС

ЛССдвинуть работу на другой конец спицы



Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 8 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 8 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
Ряд 18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 108 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Часть 4.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). 
На спицах 146 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 11 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 11 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 130 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 5.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B. На спицах 168 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 14 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 14 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
Ряд 18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 152 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Часть 6.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). 
На спицах 190 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4



Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 17 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 17 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 174 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 7.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B. На спицах 212 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 20 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 20 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 196 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Часть 8.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). На спицах 234 
п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 23 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 23 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 218 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 9.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B. На спицах 256 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 26 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 26 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
Ряд 18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 240 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Часть 10.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). 
На спицах 278 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 29 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 29 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 262 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 11.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B. На спицах 300 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 32 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 32 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
Ряд 18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 284 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Часть 12.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). 
На спицах 322 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 35 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 35 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 306 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 13.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B. На спицах 344 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 38 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 38 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
Ряд 18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 328 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Часть 14.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). 
На спицах 366 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 41 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 41 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 350 п.
Не отрезать Пряжу A. Не поворачивать.

Часть 15.
ЛС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей B. На спицах 388 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ЛС: сн1, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 ИС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ЛС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ИС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ЛС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 44 лиц., ОиП.
Ряд 6 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 44 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 ИС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ЛС: как Ряд 7.
Ряд 18 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 19 ЛС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ИС: Изн. до конца ряда. На спицах 372 п.
Не отрезать Пряжу B. Не поворачивать.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7



Часть 16.
ИС Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, набрать дополнительно 38 п. Пряжей A (так же как для Части 2). 
На спицах 410 п. Не поворачивать.
Ряд 1 ИС: сн1, изн. до конца ряда.
Ряд 2 ЛС: сн1, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 3 ИС: 37 лиц., пМ, лиц. до 1 последней п., ОиП.
Ряд 4 ЛС: Лиц. до маркера; сМ, 3 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: Лиц. до маркера; уМ, 6 лиц., 2 вм.лиц., 47 лиц., ОиП.
Ряд 6 ЛС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 2 лиц., ОиП.
Ряд 7 ИС: лиц. до обернутой п., 2 вм.лиц. (обернутую п. вместе со след. петлёй), 47 лиц., ОиП.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16, 18 ЛС: как Ряд 6.
Ряды 9, 11, 13, 15, 17 ИС: как Ряд 7.
Ряд 19 ИС: Изн. до обернутой п., 2 вм.изн. (обернутую п. вместе со след. петлёй), ОиП.
Ряд 20 ЛС: Изн. до конца ряда. На спицах 394 п.
Отрезать Нить A. Не поворачивать.
Ряд 21 ЛС: Сдвинуть работу на другой конец спиц.
На том же конце спиц, Пряжей B набрать дополнительно 3 п., используя петельный набор петель. 
На спицах 397 п. Не поворачивать.
Закрыть петли полым шнуром: сн1, 1 лиц., ссл, *снять 3 п. с ПСп на ЛСп, 2 лиц., ссл* повторять 
между ** до последних 3 п. на ПСп.
Рекомендую видео https://www.garnstudio.com/video.php?id=1292&lang=en

Не поворачивать. На те же спицы, где остались петли поднять и провязать лицевыми 643 п. след. 
образом:

Отложить работу, не закрывая петли (=646 п.). Отрезать Нить B.

КАЙМА:
Для этого этапа и далее, "ОиП" выполнять след. образом: используйте метод так, чтобы у вас не было 
отверстия на каждом повороте. Рекомендую видео https://knitalongclub.com/wrap-and-повернуть/

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8

= 646 п.

3 петли уже 
на спице

https://www.garnstudio.com/video.php?id=1292&lang=en
https://knitalongclub.com/wrap-and-turn/


Начать вязание треугольников

Треугольник.
Пряжей A и чулочными спицами 2.5мм набрать 170п. (оставив конец нити длиной 30см, для шитья), 
повесив маркеры (помните, что следует использовать только съемные маркеры) след. образом: 11п., 
пМ [43п., пМ, 13п., пМ] 2 раза; 43п., пМ, 4п..

Ряд 1 ИС: сн1, 26 изн., пМ, [56 изн., пМ] 2 раза, 31 изн. (да, здесь нет никакой ошибки; маркеры 
располагаются в два ряда подряд. Вы можете использовать любые маркеры в этом ряду), повернуть 
(фото 5).

Начало ЛС Ряд 2: сн1, 18 лиц., ОиП, 12 лиц., ОиП, 24 лиц., уМ, 3 вм.лиц.; [17 лиц., ОиП, 12 лиц., ОиП, 
43 лиц., ОиП, 12 лиц., ОиП, 17 лиц., уМ, 3 вм.лиц.] 2 раза; 17 лиц., ОиП, 12 лиц., ОиП, 18 лиц., 1 изн. 
(= 164п.). Не отрезать Нить A.

Пряжей B (Пожалуйста, обратите внимание на полезный совет в конце этого описания).
Ряд 3 ИС: 164 изн., не поворачивать; набрать 3 п., используя петельный набор петель (фото 6), 
повернуть.
Ряд 4 I-cord ЛС: сн1, 1 лиц., ссл (фото 7), *снять 3 п. с ПСп на ЛСп с нитью за работой (фото 8), 
2 лиц., ссл (фото 9)* повторять между ** до последних 3 п. на ПСп (фото 10), повернуть работу. 
Отрезать Пряжу B. Пряжей A закрыть 2п. (1 п. на ПСп, фото 11), не поворачивать.

Продолжать Пряжей A (Пожалуйста, обратите внимание на полезный совет в конце этого описания).
Ряд 5 ИС: (1 п. на ПСп) Из кром. петель поднять и провязать изн. (только за передние стенки петель) 
157п. след. образом: 22п., пропустить 1 кром. петлю, 1 п., пропустить 1 кром. петлю, [51п., пропустить 1
кром. петлю, 1 п., пропустить 1 кром. петлю] 2 раза, 30п. (= 158п.).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9

съёмные маркеры

набрать 3 п.
снять 3 п. с ПСп на ЛСп

ссл 1 лиц.
сн1

ЛС

ЛС ЛСИС

ИСЛСЛС

ссл 1 лиц.

1 п.



Ряд 6 ЛС: сн1, 26 изн., 2 лиц., двойная 3 вм.лиц., [1 лиц., 45 изн., 2 лиц., двойная 3 вм.лиц.] 2 раза; 
1 лиц., 20 изн. (= 146п.).
Ряд 7 ИС: сн1, 19 изн., 3 вм.изн., [45 изн., 3 вм.изн.] 2 раза; 27 изн. (= 140п.).
Ряд 8 ЛС: сн1, 25 лиц., двойная 3 вм.лиц., [42 лиц., двойная 3 вм.лиц.] 2 раза; 18 лиц. (= 128п.).
Ряд 9 ИС: сн1, p16, 3 вм.изн., [p39, 3 вм.изн.] 2 раза; p24 (= 122п.).
Ряд 10 ЛС: сн1, 22 лиц., двойная 3 вм.лиц., [36 лиц., двойная 3 вм.лиц.] 2 раза; 15 лиц. (= 110п.).
Ряд 11 ИС: сн1, 13 изн., 3 вм.изн., [33 изн., 3 вм.изн.] 2 раза; 21 изн. (= 104п.).
Ряд 12 ЛС: сн1, 17 изн., 2 лиц., двойная 3 вм.лиц., [1 лиц., 27 изн., 2 лиц., двойная 3 вм.лиц.] 2 раза; 
1 лиц., 11 изн. (= 92п.). Не отрезать Нить A.

Пряжей B
Ряд 13 ИС: 6 изн., 2 вм.изн., 3 изн., 3 вм.изн., [3 изн., 2 вм.изн., 17 изн., 2 вм.изн., 3 изн., 3 вм.изн.] 2 
раза; 3 изн., 2 вм.изн., 13 изн. (= 80п.) не поворачивать; набрать 3 п., используя петельный набор петель, 

повернуть.
Ряд 14 I-cord ЛС: сн1, 1 лиц., ссл, *снять 3 п. с ПСп на ЛСп, 2 лиц., 
ссл* повторять между ** до последних 3 п. на ПСп, повернуть работу,
закрыть 3 п.. Не отрезать Нить A и Пряжей B (фото 12).

Если вы последовали моим полезным советам с последней страницы, 
то теперь у вас есть два мотка пряжи и один конец для шитья. Если
нет, то теперь вам нужно спрятать концы нитей с помощью 
гобеленовой иглы. В дальнейшем мы будем использовать мотки и 
конец нити.

Сборка Треугольника.
Шаг 1: Сложите треугольник вот так. Примечание: не отрезанная пряжа от мотков расположена на 
передней стороне.
Шаг 2: Вставьте правый конец в петлю вот так.

Шаг 3: На ИС, сшейте оба края, используя гобеленовую иглу и конец пряжи A. Желательно, чтобы с 
изнаночной стороны все было как можно аккуратнее. Лицевая сторона затем скроется между слоями 
треугольника. Спрячьте конец нити с помощью гобеленовой иглы.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10
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Кайма из треугольников
Шаг 1: Начните работу с лицевой стороны, где нити выходят между слоями треугольника (фото 1). 
Пряжей A между двумя маркерами поднять и провязать лиц. 1 п. через оба слоя (фото 2).
Убрать маркеры рядом с новой петлёй (фото 3); не поворачивать.

Шаг 2: Поднять и провязать изн. (только через переднюю полупетлю) 21 п., не поворачивать (фото 1). 
Из угловых кром. петель поднять и провязать лиц. 3 п. след. образом: поднять и провязать лиц. 1 п., Н, 
поднять и провязать лиц. 1 п. (фото 2). На спицах 25 п.

Шаг 3: Сдвинуть эти п. с левого конца спицы на правый (фото 1). Не отрезать Нить A. Пряжей B на 
правый конец спицы набрать 3 п., используя петельный набор петель (фото 2).

Шаг 4 Полый шнур Пряжей B: сн1, 1 лиц., ссл, *снять 3 п. с ПСп на ЛСп, 2 лиц., ссл* повторять 
между ** до последних 3 п. на ПСп. Не отрезать Нить B.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 11

1 п.21 п.

набрать 3 п.

3 п. (поднять и провязать 1 п., накид, 
поднять и провязать лиц. 1 п.



Шаг 5: Пряжей A набрать 46п. на те же спицы след. образом: до маркера поднять и провязать изн. 21п. 
(только через переднюю полупетлю); между двумя маркерами поднять и провязать лиц. 1 п. через оба 
слоя; от второго маркера до угла поднять и провязать изн. 21п.; из угла поднять и провязать лиц. 1 п., Н, 
поднять и провязать лиц. 1 п. Убрать эти два маркера. На спицах 49 п. (фото 1, 1a). Сдвинуть эти п. с 
левого конца спицы на правый (фото 2). Не отрезать Нить A.

Повторить Шаг 4 ещё 1 раз (фото 1).
Повторить Шаг 5 ещё 1 раз (фото 2).
Повторить Шаг 4 ещё 1 раз (фото 3).

Шаг 6: Пряжей A поднять и провязать изн. 22п. (только через переднюю полупетлю). Сдвинуть эти п. с 
левого конца спицы на правый. Отрезать Нить A.

Повторить Шаг 4 ещё 1 раз.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12
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Шаг 7: Отрезать Нить B, оставив конец для сшивания 3 п. с начальными петлями каймы.
Сшить их. Спрячьте концы с помощью гобеленовой иглы.

Сделать ещё 17 таких треугольников.

Соединение треугольников.
Круговыми спицами 2.5 мм и Пряжей B.
*Поднять и провязать лиц. 95 п. между двумя треугольниками след. образом: поднять и провязать лиц. 
47п. (23+1+23); набрать 1 п., используя петельный набор петель; поднять и провязать лиц. 47п. 
(23+1+23). Повернуть работу.

Ряд 1 ИС: сн1, 23 изн., ОиП/ 1 лиц., ОиП/ 4 изн., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 52 изн., ОиП/1 лиц., ОиП/ 4 изн., 
ОиП/7 лиц., ОиП/25 изн., ОиП.
Ряд 2 ЛС: 42 изн., 2 лиц., двойная 3 вм.лиц., 1 лиц., 42 изн., ОиП.
Ряд 3 ИС: 42 изн., 3 вм.изн., 42 изн., ОиП.
Ряд 4 ЛС: 39 лиц., двойная 3 вм.лиц., 38 лиц., ОиП.
Ряд 5 ИС: 37 изн., 3 вм.изн., 36 изн., ОиП.
Ряд 6 ЛС: 33 изн., 2 лиц., двойная 3 вм.лиц., 1 лиц., 33 изн., ОиП.
Ряд 7 ИС: 33 изн., 3 вм.изн., 31 изн., ОиП.
Ряд 8 ЛС: 30 лиц., двойная 3 вм.лиц., 29 лиц., ОиП.
Ряд 9 ИС: 28 изн., 3 вм.изн., 27 изн., ОиП.
Ряд 10 ЛС: 26 лиц., двойная 3 вм.лиц., 25 лиц., ОиП.
Ряд 11 ИС: 24 изн., 3 вм.изн., 22 изн., ОиП.
Ряд 12 ЛС: 21 лиц., двойная 3 вм.лиц., 20 лиц., ОиП.
Ряд 13 ИС: 19 изн., 3 вм.изн., 18 изн., ОиП.
Ряд 14 ЛС: 17 лиц., двойная 3 вм.лиц., 16 лиц., ОиП.
Ряд 15 ИС: 15 изн., 3 вм.изн., 13 изн., ОиП.
Ряд 16 ЛС: 12 лиц., двойная 3 вм.лиц., 11 лиц., ОиП.
Ряд 17 ИС: 10 изн., 3 вм.изн., 9 изн., ОиП.
Ряд 18 ЛС: 8 лиц., двойная 3 вм.лиц., 7 лиц., ОиП.
Ряд 19 ИС: 6 изн., 3 вм.изн., 4 изн., ОиП.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 13
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Ряд 20 ЛС: 3 лиц., 3 вм.лиц., 3 лиц., ОиП.
Ряд 21 ИС: 22 изн., ОиП.
Ряд 22 ЛС: 18 лиц., ссл, 18 лиц. (на спицах 38п.), пМ, не поворачивать.*

Чтобы соединить следующие треугольники, набирать п. таким же образом.

Повторить между ** ещё 7 раз Пряжей B и ещё 9 раз Пряжей A (= 646п.)

Последний ряд ИС: Пряжей A сн1, 37 лиц., уМ, [38 лиц., уМ] 8 раз; 
Пряжей B [38 лиц., уМ] 7 раз, 37 лиц., 1 изн.; не поворачивать, набрать 3 п., используя петельный 
набор петель. (= 649п.) Повернуть работу.

ОПИСАНИЕ:
ЛС: на ЛСп – КАЙМА и моток Пряжи B, на ПСп – ШАЛЬ.

Затем, соединить эти два ряда частей полым шнуром:
Снять 1 п. с ПСп на ЛСп (фото 1), 2 вм.лиц., 1 лиц., ссл, не поворачивать (фото 2); *снять 4п. с ПСп на 
ЛСп (фото 3), 2 вм.лиц., 1 лиц., ссл (фото 4)* повторять между ** до последних 3 п. на ПСп (фото 5). 
Повернуть работу, закрыть 3 п.. Отрезать нить.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 14

38 п.

38 п.

47 п.

ПСпЛСп

3 п. 646 п.646 п.

КАЙМА
ШАЛЬ

Снять 1 п. с ПСп на ЛСп снять 4 п. с ПСп на ЛСпссл 2 вм.лиц
1 лиц.



Блокировка: замочите, отожмите лишнюю воду, высушите.

Полезные советы.
1. Чтобы уменьшить количество концов пряжи при смене цвета, вы можете сделать это так: провяжите 
одну петлю, скрутите конец пряжи и продолжайте работать двойной нитью. Таким образом, кончик нити
вплетается в изделие.

2. Если вам нужно сплести ранее оставшийся кончик пряжи, то перемещайте его вперед/назад после 
каждого нового стежка в следующем ряду.

Спасибо и удачного вязания!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15

3 п.

ссл 2 вм.лиц
1 лиц.


